Odwiedziny
Kuba wybrat sie w odwiedziny do swojego kolegi Maéka. Wybrat dtuzszg droge przez
zagajnik, poniewaz krétsza prowadzi przez rozlewiska petne dokuczliwych owaddw.
Oto mapka okolicy.
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1. Dom Macka znajduje sie na

A« poinoc od domu Kuby.

B. zachdd.od najwyzszej gory w okolicy.
C. potudniowy-wschéd od tak i rozlewisk.
D. pétnocny-wschéd od mostkow na rzece.

2. Gdzie znajduje sie zrédto strumienia?
A. Nazboczu géry. B. W srodku zagajnika. C. Narozlewisku. D. W rzece.

3. Kuba w ciggu godziny pokonuje odlegtos¢ 4 km. Chiopiec szedt do domu Macka
jedng godzine i trzy kwadranse caty czas w tym samym tempie. Oblicz, ile
kilometréw liczy droga z domu Kuby od domu Macka.

Zapisz obliczenia:
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4. Kuba wyszedt z domu o godz. 8.20. O ktdrej godzinie doszedt do domu kolegi,
jezeli wedrowka trwata jedng godzine i trzy kwadranse? Uzupetnij odpowiedz.

Odpowiedz: Kuba doszedt do domu Macka o godzinie

5. Akwarium Mac¢ka ma wymiary 0,8 m x 0,5 m x 0,6 m. Oblicz, ile litrow wody musi

wla¢ chtopiec do tego akwarium, by napetnic¢ je do % wysokosci.

Zapisz obliczenia:
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6. W lesie nie wolno

A. zbieraé grzybow.

B. fotografowac zwierzat.

C. zrywac chronionych ro$lin.

D. chodzi¢ wyznaczonymi drogami.

7. Jakie sg skutki wycinania wielkich obszaréw lasow?
A. Ulegajg ograniczeniu zanieczyszczenia w powietrzu.
B. Zmniejsza sie ilos¢ dwutlenku wegla w atmosferze.
C. Polepszajg sie warunki zycia lesnych zwierzat.

D. Zmniejsza sie ilos¢ tlenu w atmosferze.

8. W szkoice lesnej posadzono razem 340 sadzonek swierkOw i jodel. Sadzonek
Swierkow byto o 80 wigcej niz sadzonek jodet. lle posadzono sadzonek $wierkow,
a ile jodet?

Zapisz obliczenia:
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9. 'lle litréw jagdd zmiesci sie w dwoch stojach o pojemnosci % litra?
A. 0,75 litra. B. 1 litr. C. 1,25 litra. D. 1,5 litra.

10.Z jednego litra jagdd mozna otrzymac¢ 0,5 litra soku. lle litrbw soku mozna

otrzymac z 1% litra jagod?

1. 3. . .
A. 5 litra. B. 1 litra. C. 1 litr. D. 3 litry.

11.Z jednego litra jag6d mozna otrzymac 0,5 litra soku. lle litréw jagdd trzeba zebrag,
aby otrzymac 2,5 litra soku?

A. 1,25 litra. B. 2,5 litra. D. 3 litry. D. 5 litrow.



